

ПРАВДА

№ 77 (1268)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

МЕТАЛЛУРГИ С ВОЛНЕНИЕМ СЛЕДЯТ ЗА РАБОТОЙ VI-й СЕССИИ

ВМЕСТЕ со всеми многочисленными советскими партиями, выпускающие металлургия, внимательно следят за работой VI Сессии социалистического парламента.

Прошедшие 31 марта и 1 апреля во всех своих собраниях и заседаниях партийных, заводских работников и студентов завода выказали в новую демонстрацию беззаветной любви и преданности великому делу партии Ленина—Сталина.

С затанцованным слушанием речи и во время коллективных чтот металлурги выжили исторический доклад главы Советского правительства во Валуевца Михайловича Молотова.

— Товарищ Молотов, — говорится в резолюциях, принятых на этих собраниях и заседаниях, — выражение воли и стремления всего 183-миллионного народа страны социализма, прогрессивного человечества всего мира, заинтересованного в преодолении любой империалистической войны.

Выступившие металлурги, горячо одобряя внешнею политику своего родного Правительства, заявили о своей готовности по первому зову партии большевиков выступить на защиту своих спешивших рубежей.

Верховный Совет СССР с огромным подъемом принял закон о преобразовании Карельской Автономной Советской Социалистической Республики в Союзную Карело-Финскую Советскую Социалистическую Республику. Эта статья внешнею обязательства все члены нашего народа об образовании двенадцати Советских народов в сферах выпускаемых металлов единую страну объединение.

Вчера металлурги присутствовали в обсуждении доклада Народного Комиссара Финляндии СССР тов. Зверева о государственном бюджете СССР за 1940 год и исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год. Выступившие на беседах рабочие говорят, что бюджет СССР обеспечит нашей родной земле богатый сил и неустанное движение вперед по пути коммунизма.

С особым удовлетворением узнали металлурги об увеличении в 1940 году ассигнований на оборону страны.

Исторические решения VI Сессии Верховного Совета СССР возмущают металлургов Восток на новые успехи и победы. В отношении резолюций, принятых на собраниях, металлурги заявляют, что они по-прежнему предметом социалистического соревнования и на основе этого добьются скорейшего выполнения аграрской программы.

Шестая Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва Заседание Совета Союза 1 апреля

1 апреля Шестая Сессия Верховного Совета СССР продолжала свою работу. В 11 часов утра открылось заседание Совета Союза.

Председательствует заместитель Председателя Совета Союза депутат Амосов.

С докладом Бюджетной Комиссии Совета Союза по третьему вопросу повеления для государственного бюджета СССР на 1940 год и об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год — выступила депутат Николаева.

Государственный бюджет СССР на 1940 год составлен в полном соответствии с народно-хозяйственным планом третьего года третьей сталинской пятилетки и направлен на осуществление великих задач строительства коммунистического общества в нашей стране.

Депутат Николаева подробно останавливается на отдельных статьях доходов в расходной части бюджета. Она подчеркивает, что Совет Народных Комиссаров СССР совершенно правильно заметил направление расходов по бюджету 1940 года, ассигнуя около 100 миллиардов рублей на народно-хозяйственные нужды страны. В 1940 году в западных

областях огромные средства в капитальное строительство.

Докладчик подробно вылагает соотношения Бюджетной Комиссии по отдельным статьям бюджета и предлагает утвердить государственный бюджет СССР на 1940 год по доходам — сумме в 183.357.633 тысячи рублей и по расходам — в сумме в 179.711.622 тысячи рублей.

Касаясь отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год, докладчик сообщает, что Бюджетная Комиссия Совета Союза неизменно в отчетном нафроне имеет и предлагает его утвердить.

Выступивший в прениях депутат Корнев подробно рассказывает о мероприятиях, проводимых партией и правительством для подъема и развития западных областей Украины. В 1940 году здесь будет организовано 174 машино-тракторных станций. В этой области уже заведено 700 тракторов. На расширение и агропараметры отпускуется 700 миллионов рублей. За несколько месяцев со дня установления здесь советской власти организовано свыше 400 шпек и 10 тысяч мелких хозяйств. В 1940 году в западных

областях Украины всеобщий мобилизация будет охвачено 1.280 тысяч детей.

Заместитель Председателя Совнаркома РОФОР тов. Понкин в своем выступлении отметил, что государственный бюджет РСФСР на 1940 год является в основном бюджетом финансироваия социально-культурных мероприятий. Сеть городских и сельских школ Наркомпроса РСФСР в этом году лишь на счет бюджетных ассигнований увеличивается на 1465 школ.

Государственный бюджет РСФСР на текущий год предусматривает 186 миллионов рублей на развитие районной промышленности.

Депутат Федорова в своем выступлении подробно рассказывает на имени Николая иллустрирует заботу партии и правительства о культурной росте и материальном благосостоянии трудящихся. Около 40 процентов взрослых жителей страны живут в домах, последние пять лет москвичи получили 37 новых школ, в средних и начальных школах обучается 618 тысяч детей, во вузах и вузах — 397 тысяч человек.

В прениях также выступили депутаты: Мухомов, Абураев, Макаев, Митронов и Иеруэки.

В Совете Национальностей

Ветером 1 апреля состоялось заседание Совета Национальностей.

Председательствует заместитель Председателя Совета Национальностей депутат Асламова.

С докладом по третьему вопросу повеления для государственного бюджета СССР на 1940 год и исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год — выступила Председатель Бюджетной Комиссии Совета Национальностей депутат Колдов. Он говорит, что рост доходов части бюджета позволяет увидеть финансирование народного хозяйства и социальное культурных мероприятий, в также преускорить 57 миллиардов рублей на оборону страны.

Докладчик заявляет, что Бюджетная Комиссия Совета Национальностей одобряет государственный бюджет СССР

на 1940 год. Однако Бюджетная Комиссия выказала возможность для дополнительного поступления в доходную часть бюджета.

От имени Бюджетной Комиссии Совета Национальностей докладчик делает заявление об исполнении государственного бюджета СССР за 1939 год и предлагает утвердить отчет без изменений.

В прениях первым выступил депутат ВАНЕВ. Свое выступление он посвящает, главным образом, характеристике сложившейся жизни трудящихся западных областей Белоруссии. За последние полгода здесь открыто несколько десятков учебных заведений, 30 техникумов, 9 школ фабрично-заводского ученичества. В 41 пятиэтажном доме, 171 баню и 20 жилых домов. Свыше 25 тысяч безработных и 10 тысяч бездомных крестьянских

хозяйств получили кров и дождевой. В этом году созданы 101 машино-тракторная станция и 5 машино-тракторных мастерских. Бюджет 1940 года предусматривает вложение в народное хозяйство западных областей БССР 98,2 миллиона рублей. Реконструкция Днепровского канала даст возможность осушить до 100 тысяч гектаров заболоченных земель.

Об успехах промышленности и сельского хозяйства Грузинской ССР, о развитии национальной культуры и искусства выступил депутат Дабба.

В прениях также выступили: депутат Турбева, народный комиссар иловой и молочной промышленности СССР Смирнов, депутаты Мистра Аюмова, Харисов и председатель Комитета по делам молодежи тов. Кафтанов.

(ТАСС.)

НА СОБРАНИЯХ В СТАРОТРУБНОМ ЦЕХЕ

Во всех сменах старотрубного цеха партии инициативные собрания, посвященные докладу главы Советского правительства тов. Молотова на VI Сессии Верховного Совета СССР. Всего присутствовало на собраниях более 315 человек.

Рабочие слушали каждую фразу исторического доклада с большим вниманием. Участники собрания были заданы вопросы, на которые

они получали исчерпывающие ответы.

После того доклада тов. Молотова многие излагали желание выступить. Оберлина турбу тов. Фролов заявил на собрании:

— Агито-французские империалисты готовили на северном фланге очаг войны против Советского Союза, но их планы потерпели крах. Наша Красная Армия вразрез разбила

все их «неприступные» укрепления.

На собраниях выступили также тов. Малютков и Бостин.

Старотрубники единодушно одобрили внешнею политику Советского правительства и обязались успешно завершить производственную программу 1940 года — третьего года третьей сталинской пятилетки.

И. Батраков.
Предлажком старотрубного цеха

НОВАЯ ПРОБЛЕМА ЛЕНИНИЗМ-СТАЛИНИЗМ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

С огромным вниманием следят трудящиеся Советского Союза за работой VI Сессии Верховного Совета СССР. Решения Сессии по докладу товарища Молотова о внешней политике Советского правительства и по докладу товарища Молотова о преобразовании Карельской АССР в Союзную Карело-Финскую Советскую Социалистическую Республику вызвали всеобщее одобрение. На заводах, фабриках и в учреждениях страны трудящиеся приветствуют мудрую сталинскую внешнею политику, обеспечивающую безопасность границ СССР, приветствуют новую образцовую внешнюю политику. В Восточной Европе и в учреждениях Советского Союза 31 марта забойщики шахты имени Ильича треста «Стерлитамак» тов. Кривошея дал 603 проб. угля.

В резолюции, единодушно принятой участниками прениях горняки одобряют внешнюю политику Советского Союза. 31 марта забойщики шахты имени Ильича треста «Стерлитамак» тов. Кривошея дал 603 проб. угля.

В резолюции, единодушно принятой участниками прениях механического завода № 7 заявили:

«Дорогие товарищи паредем и фанари! Поддержали нас с образованием Карело-Финской Советской Социалистической Республики. Тесно сотрудничать вернут Ленинского Сталинского Центрального Комитета партии, под руководством партии большевиков, будем неустанно работать мощи Союза Советских Социалистических Республик, мощь нашей доблестной Красной Армии».

Как только по радио начали передавать текст доклада товарища Молотова на VI Сессии Верховного Совета СССР, на улицах и площадях столицы и других городов и поселков Советского Союза соборались тысячи людей.

В подразделениях, где командир тов. Абедев, после окончания районированной, являлся жидкий. Красноварен тов. Буянов, выразил общее мнение, заявил:

«Решение VI Сессии Верховного Совета СССР о преобразовании Карельской АССР в Союзную Карело-Финскую АССР еще раз повышает величие великой сталинской внешней политики, заботу партии и правительства о малых народах, населяющих нашу родину, в городах, селах, на дачах, в военных частях Карельской АССР остаются неизменно великими. Трудящиеся республик-паредем, финны, русские дальнее своей радостью и гордостью за новую победу мудрой ленинско-сталинской национальной политики».

